
New Books 

The Zoological Record. Records of the zoological liter- 

ature relating chiefly to the year 1952. vol. 89. G. 
Burder Stratton, Ed. Zoological Society, London, 
1955. 19 sections. 

Apes, Angels, and Victorians. The story of Darwin, 
Huxley, and evolution. William Irvine. McGraw-Hill, 
New York-London, 1955. 339 pp. $5. 

The Non-Human Primates and Human Evolution. James 
A. Gavan, Ed. Wayne Univ. Press, Detroit, 1955. 134 
pp. $3.50. 

Paracas Fabrics and Nazca Needlework, 3rd Century 
B.c.-3rd Century A.D. The Textile Museum Cata-
logue Raisonne. Junius Bird and Louisa Bellinger. 
National Pub., Washington, D.C., 1954. 126 pp. 

Molecular Vibrations. The theory of infrared and raman 
vibrational spectra. E. Bright Wilson, Jr., J. C. 
Decius, and Paul C. Cross. McGraw-Hill, New York- 
London, 1955. 388 pp. $8.50. 

Radiobiology Symposium, 1954. Proceedings of the sym- 
posium held a t  Liege, Aug.-Sept. 1954. Z. M. Bacq and 
Peter Alexander, Eds. Academic Press, New York; 
Butterworths, London, 1955. 362 pp. $9.80. 

Science and Its Background. H. D. Anthony. Macmillan, 
London and St. Martin's Press, New York, ed. 2, 1954. 
336 pp. $4. 

Descriptive College Physics. Harvey E. White. Van No- 
strand, New York; Macmillan, London, 1955. 485 pp. 
$5.75. 

The Rocket Pioneers on the Road to  Space. Beryl Wil- 
liams and Samuel Epstein. Messner, New York, 1955. 
241 pp. $3.75. 

Psychology in Industry. A psychological approach to in- 
dustrial problems. Norman R. F. Maier. IIoughtorl 
Mifflin, Boston, ed. 2, 1955. 678 pp. $5.50. 

Automobile Workers and the American Dream. Ely 
Chinoy. Doubleday, Garden City, N.Y., 1955. 139 pp. $3. 

The Piltdown Forgery. J. S. Weiner. Oxford Univ. Press, 
New York-London, 1955. 214 pp. $3.50. 

Electrolyte Solutions: The measurement and interpreta- 
tion of conductance, chemical pctential and diffusion 
in solutions of simple electrolytes. R. A. Robinson and 
B. H. Stokes. Academic Press, New York; Butter-
worths, London, 1955. $9.50. 

Poliomyelitis. World Health Organization, Palais des 
Nations, Geneva, 1055. 408 pp. Cloth, $8. 

College A&bra. 	 Paul R. Rider. Macmillan, New York, 
rev. ed., 1955. 397 pp. $4. 

Ciba Foundation Syznposium on Chemistry and Biology 
of Pteridines. G. E. W. Wolstenholme and Margaret 
P. Cameron, Eds. Little, Brown, Boston, 1954. 425 
pp. $8. 

Nomography and Empirical Equations. Dale S. Davis. 
Reinhold, New York 22, 1955. 236 pp. $6.75. 

fiumerical Methods. 	Andrew D. Booth. Academic Press, 
New York; Butterworths, London, 1955. 195 pp. $6. 

A Million Random Digits with 100,000 Normal Deviates. 
Rand Corp. Free PYess, Glencoe, Ill., 1955. 200 pp. $10. 

Biochemistry of  the Aminosugars. P.  W. Kent and H. W. 
Whitehouse. Academic Press, New York; Butterworths, 
London, 1955. 309 pp. $6.80. 

Clinical Disorders of Hydration and Acid-Base Equi-
librium. Louis G. Welt. Little, Brown, Boston, 1955. 
262 pp. $6. 

Make Your Own Stereo Pictures. Julius B. Kaiser. 
Macmillan, New York, 1955. 344 pp. $5.95. 

Enfermedades Infecciosa y Parasitarias. vols. I and 11. 
Jose Ink. Lopez & Etchegoyen, Buenos Aires, 1953. 
vol. I, 883 pp.; vol. 11, 598 pp. 

Schaltungs#he~rie und Messtechqik des Dezimeter- und 
Zentimeterwellengebietes. Albert Weissfloch. Birlr-
hiuser, Basel, Switzerland, 1954. 308 pp. F. 33.50. 

Th6ories relativistes de la gravitation et  de I'dlectro-
magnetisme: Relativite gknerale et theories unitaires. 
Lichnerowicz. Masson, Paris, 1955. 298 pp. F. 2.800. 

Principles of  Emulsion Technology. Pilot Books, No. 5. 
Paul Becher. Reinhold, New York 22; Chapman & Hall, 
London, 1955. 149 pp. $2.95. 

The Great Reconnaissance. Soldiers, artists and scientists 
on the frontier 1848-1861. Edward S. Wallace. Little, 
Brown, Boston, 1955. 288 pp. $5. 

Men, Microscopes, and Living Things. Katherine R. 
Shippen. Viking Press, New York, 1955. 192 pp. $3. 

General Chemistry. L. E. Steiner and J. A. Campbell 
Macmillian, New York, 1955. 673 pp. $6.50. 

Trigos Espanoles. Manuel Gadea. Instituto Nacional de 
Invcstigaciones Argonomicas, Madrid, 1954. 450 pp. 

The Tubercle Bacillus in the Pulmonary Lesion o f  Man. 
Histobacteriology and its bearing on the therapy of 
pulmonary tuberculosis. Georges Canetti. Springer, New 
York, 1955. 226 pp. $8.50. 

Geography of the Northlands. George H. T. Kimble and 
Dorothy Good, Eds. Wiley, New York; Chapman & 
Hall, London, 1955. 534 pp. $10.50. 

The Psychology of Thought and Judgment. Donald M. 
Johnson. Harper, New York, 1955. 515 pp. $6. 

Science and Freedom, a Symposium. Proceedings of a 
conference convened by the Congress for Cultural 
Freedom and held in Hamburg on 23-26 July 1953. 
Beacon Press, Boston, 1955. 295 pp. $4.50. 

Cold Injury. Transactions of the third conference 22-25 
Feb. 1954. M. Irene Ferrer, Ed. Josiah Macy, J r .  
Foundation, New York, 1955. 226 pp. $4.50. 

The Old Die Rich and Other Science Fiction Stories. 
With working notes and an analysis of each story. H. 
L. Gold. Crown, New York, 1955. 250 pp. $3. 

Transform Calculus with an Introduction to Complex 
Variables. E. J. Scott. Harper, New York, 1955. 330 
pp. $7.50. 

Solubilization and Related Phenomena. Mary E. L. Me- 
Bain and Eric Hutchinson. Academic Press, New York, 
1955. 259 pp. $7. 

Pomp and Pestilence, Infectious Disease, Its Origin and 
Conquest. Ronald Hare. Philosophical Library, New 
York, 1955. 224 pp. $5.75. 

Integers and Theory of  Numbers. Scripts Mathematica 
Studies, No. 5. Abraham A. Fraenkel. Yeshiva Univ., 
New York, 1955. 102 pp. 

The Life of Bacteria, Their Growth, Metabolism, and 
Relationships. Kenneth V. Thimann, Macmillan, New 
York, 1955. 775 pp. $13.50. 

An Outline o f  Atomic Physics. Oswald H. Blackwood, 
Thomas H. Osgood, and Arthur E. Ruark. Wiley, New 
York; Chapman & Hall, London, ed. 3, 1955. 501 pp. 
$7.50. 

Tu-o Worlds Are Ours. The origin and destiny of life 
and spirit. Harriet C. Payne. Exposition Press, New 
York, 1955. 143 pp. $3. 

Gestation. Transactions of the first conference, 9-11 
Mar. 1954. Louis B. Flexner, Ed. Josiah Macy Jr .  
Foundation, New York, 1955. 238 pp. $5. 

Making the Most of Marriage. Paul H. Landis Appleton- 
Century-Crofts, New York, 1955. 542 pp. $5.50. 


